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[Question]  #& &G D22 MBI IR 2 B AT 2 LB H 5 D
DXL G ERA. T, WRE—AV N ONTREREICX 288% 5D
LEELKRIHL TR v,

12 ZBRERE L THEMICR 2 X ) IcESELELE, X
512, 5.2 % WRLEMBEOE OO ORI R NG 2 AT 2 =EIR 0 3
ZMAEL, £72, 43 BICHENICHRT— XAV FOEHHZR L £ L
7-.

4.3 EDEM

ZNTW, 428 R L TRIFEIC X D BRI P 23D X ) IcEEK 2
Dy LV ERERE— A MICHALTAFL L. HIELT, HBKE
THLEDHATFRIE (site symmetry) 12 (24,2y,2,), &%\ I1& (my, my,m,)
DHBEETT. MDA (0,0,0) D% 1Em3. H 2\ Ik 23, DIRFT
BEZR > TR E 3L, EHRPRE (B7) MTOEKEGARH D £ 7.
TITE, m3. HB5VIE23. DS EEZELE). K12i>T, L
2, BWHAIIHSRE— AV M [0,0,5,] £2D T2, 2, HDWwik2, Tk
D S,=0Lt%hEd. RENKENPAZES, 4L 2 PHIUIHRE—X v
M [Sy,S8,,0] £ D £93, 2, TS,=0, 2,1ckDh 5,=0&E%DEY. D
£0, (24,2y,2,) W2NE > T 2327 EORRILE TR T — X v M



B> o f>

JATS
K7
<. A*

1: X4.2  WhiER7 PV (KT —X v b 2ET) ORISR & R
Ptk

ECEERA. RIS, m, BHIUTHLE— X ME[0,0,5.] 4D ET
D, my HBVIEm, ICkD S,=0 &40 FT. KEKEPAZSE, bL
ml, BHIUITERE — AV M F [y, Sy,0] &7 D LT3, ml, T S5,=0, m] I
L0 S,=0&,%DFET. DFD, (2,,2y,2,) W% (my, my, m,) MDY T
VDAL D FFRE TR E — X v FIIFEETE EE AL

RICHEST (FH7) #cofl L LT, & 2R FALED RN (site sym-
metry) 12 (mg,my,2,) BWH25EZ2EZEL &9, Lo kIl T
(Mg, my, 2,) TRFTSRERE— A Y MaEu L 3, 22T, KHKE
AT (ml,m!,2,) TEILBPERTHEL X ). 2, T8,=0 & S,=0,
m), T S,=0, mj, TS3,=0L%DETDT, WKE—-X>YIF[0,0,5.] &
%0, RPN ABRE— A Y P E LT 2 iiFMOBRE—X v F2VEEED
E3

b o LRGN, & 2EFIEDRFTNTE (site symmetry) 252, 721F
DEETY., 2% D, RFTNHES 2 EREKEEZ A 2 D5ATT,
2. DEH13(0,0,5,] & 2 BT HOMSRE—X ¥ FVEEKRD, 2, DA



(S, Sy, 0] & oy MINDOBERE— X ¥ FDEEED £7.

5.2 EDIBHN

N E TIREMONTREEE L L CHMZRER R &R T ONFEEDO A D
S REZ2MERE (73 /) 12 5B AMPBUER &V ) BT L WA ERZE AL T
B2 230 AN EHEIR L T & & L7z (B MZERIRE). 2 20, B LR
fEE LT o ICRfEEZ I MZ £9. i5id 1 °7F.

eI e R 2 AT 20 2 2 CHHZ LET., 0373
720, SETOREMBEEZFE L THTAEL & 9. WM {1,2,,2,,2,}
Z b ORHINTMEE {1,1} 22 % &, {1,2,,2,,2.,1,my, my, m,} DEED
Wk E 9. HAZIEZ LR FICH S 72 6 P222 DSERAFR T 28 A L T
PZ22 iR XNbTY. Wicls L, P222 4312, 2 2.} x
{11} ERDET. 2D, {1,2,,2,,2,,1=11,m; =2,1,m, =2,1,m, =
2.1} ENHIRIEDOH DL O DRI T ZME L 28 EHEL TR WO
SR ONET. 61, —HIORICT 2L 2oL ES 2 Lo
ek E 7.

T RIS 2 W C 7 9 Mg T LN 5 Jibiiaz 1 D, HAz A
DA DALIEIN AT 2 WP CRRE2/ED £ Lz, 01D b DlilitE~”
FLT S BT O RFHRIEIC X 288 & 130E > TRA $ TAREIC
BRI L2, BliER7 PLIicwd 2 2 E CORMRERIERMSETHAD £
HA, 22T, ROBEREE L CTREHKET 2 NRY) 2 NPl caird 2 &
ZEZEY. RERVBZO—HITY, BREMIIKE— X b &) ik~
7 bVEREDEST, 22T, MENHT ZEAL KX ICRR-E 1V 28
AT 2L, BREWRD I = dQ/dt DREHD 7= D ITWKRE — X ¥ MIKHEIL %
T.0F0, {1,2,,2,,2,} x{1,1'} EHRT 2D TY. 61, —HITD
AT Z2fi L 7 RE b ES C LR X T,

2 (4.3) TR & 9 Iz, KHEKIRIC X 0 BT — X > b IR PRI &
GES AR Z T ET. 22T, BRE—XAY FORENRY — v 2T
% 72 DTG ZERIRE (magnetic space group) &) b DBHEZ LN E LT,
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D 230 DZE[HHEE International Table & U TEESH:2HA (IUCT) 12
SOBcE Lo TVRET, ZRITDOWKRZEMAEIZ 1651 H D, TUCr i
XD 2011 FDF B S TIEFUTH L > International Table & LTEE D6
5 EMREL, BTEZDEEMTbNTOET. 7, BRI ZEMEED
AbIUCr o HRENTVET, ZDOAIE, ebook & LTIUCT DA — L4
~R— http:/ /www.iucr.org/publ/978-0-9553602-2-0 2> 5 ¥ 7 v u— N9 3%
CEDPHSEE T (B R TIRERIT ).

[Question] 5.2 BSKEMBEOHIO L AT, THEREORZE->T
2o T3 It IO DDOWRERBFCHHAME»OTII V) £HD
FI, MENLZDOTELS D A,

[Answer]  WHERIEOREZEBIOR L TEEZEDHTHL L2 T XA
FoperRLET.

NS ORERIEIZ A TEIN 2> TWw B DT 5.3 TR % X 9 IR
EDREZED, BEEE->TWA I EZ&EID B I EDHRET. BEMIC
NO26.3.170: Pm/c2) TP->THAEL & 9. WHEEZ4HED £ 7.

/

1 0 0]0
01 01/0
1/000) = , (m4]000)" = :
(1]000) 00 1lo , (mz]000)
0 0 01
10 0/0 /
1 01 010 1
,,|00=) = L (2,]00=) = 1
(my| Q 00 12  ( |2) (1)
0 0 01




HAEAER O E LT, (my]000) - (m,[003)=(2.1003)" 1&

/

10 0]o0 10 00 0
01 00 01 00 0
1 = (2)
00 1[0 00 1|3 1
00 01 00 01 0
(mz]000)" - (2.]004)'=(m,|005) 1F
_ / . !
10 0]o0 10 0|0
01 00 01 00
L= (3)
00 1[0 00 1|3
0 0 M1 0 00\1
(my|00L) - (2.[00L)'=(m,[000)’ IZ
_ _ / /
10 0]o0 10 0]o0
0100 01T 0|0
. L= (4)
00 1[4 00 1[1
00 01 00 01
El ) ET,

INHLHESNIRERIFRL ERDET, ZOBEPSHEESTWS D
EDITN F7.



7 1: NO26.3.170: Pm/c2} OXFRERIEDRE R

I (ml000)  (myl003) (2.o01y

1 1 (m2|000)"  (my]003)  (2:]003)"

(m<000)" | (m.|000)’ 1 (2:/003)"  (my|003)

(my|00%) (my|00%) (2z|00%)/ 1 (m000)’
(2:003) | (2.008)  (m,100%) (m.Jo00) 1

[Question] 72128V, BTN TORETOZHEDE— 7 5 kT,
TROLDIFRETT D,

HIEICBT 2 VY 2 v R OHARNZ &£ 2 A TTH, Kol
HZIZEAEL TOADLSEDTHLN T ook X)) TY., EHEREOM
BTT, T2 iR EFOREHEDOX 7.2 Z#ELXE A L TEICHHL T
X 7.2 I lOKBEML F L7z,

HFPEF DO Z XN X =GR IEBT O RV Y 2 v iz 3R T 57217,
BCPHRRIE DS 310 K ORFO P PEF IR n(A)d) 2K 2 1R L 9. 4%
BWOHEHEMALTOET., DAOMAIX 53.4 meV (A\=1.24 A) IcH D &
T, A=Y —2%fli) LEZ 2L FX — (RER) i, Ay by —2%



0.7 T T T T 0.7
Eo=310K=26.7meV=1.75 A
0.6 [ ] 0.6
Epeak=1.24A=53.4meV E/H0A— 5"(1?]")5:'1?'
0.5 05 T )LF—FEE
3 -~
—~ <
04 o4
c
0.3 0.3
0.2 0.2
0.1 0.1
0.0 . . . 0.0 | - . .
00 05 1.0 1.5 20 25 3.0 0 50 100 150 200
MA) E (meV)
a) b)

2: JATHFNOHETDOWE « 2V X =1

i) LR R X — (HER) licZzof k2803 2 ENHkET. a—
FY =250 H L 7 23V ¥ — DR3P+ (cold neutron)
EWHENE T, HA F 7 —EMEN ST & 228 %2 FIH L T/RBICHL
DL, FEIHICBEEL 274 Fd— LRI I N £ 9. JRR3 Tl
BT oR 4 933 A, %$@%®ﬁ4b#2$ REINTOET,

X 2 OHETDIAE n(N)dA IZDWTH )P LFELSHHLTBEET.
JRFFNORETIZET L — % LfZE L CACEHREEIC R D, v v 7 AT =
— Ry ORESME LT,

n(vg, vy, V) dvydoydo, =
m 32 m(vi +vg +v?)

- d/q-d/qd/z
(2wk375 exp(— 2%sTh Jdvadvydvs— (5)

EDET, 22T NIFENTE, kg 3RV y<rEl, T, ZETHFEN
DIMETT, ZRITHEEZEM D d/umdvydtz (2 B RA B E n(vy, vy, v,) D
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FRCH>THFET, 0z, #HIv? =02 +o) + 0 ICHSHET &,

4 v, N
TG eR (N (6)
EiD, 2y AT V=R 2 DI AT, R S 22 ORIy
v B DRLFEEE n(v) DERNITHRD £, 22T,

1
Ey = kT = imvg (7)

DEFEEHE>TOET. n(v) Do ICNTIHHDOE— 27 1F v 128D £
RIZ, TDHA%EZFILF— ETn() WKHEHLTAEL XY, dE =
mudv 25,

N2 By (EyyE
n(E)E = N ()" *exp(~() F )
LADET. n(E) D ECNT 20— 213058 1oz ) £F. dET

THEAHOC SN2 DEHE A TONT n(\)dr TT.

EROEBICHGET. dE = (L)/X3d\ 25,

h? 2 E E
n(A)dA = JV(7n)(N/<EO)( ) exp(—(E%J)dA/Ag (10)
ERVET, Iz oRIcESHET L,
4 A Ao <o dA
n(NdA = N—= (5 exp(—(3)%) 30 (1)

LD, Z2O5M% n(\)/N £ LTI 2a) IR L ET, K (11) & \g/V2 T
E—r 2L, LIBLIRRONZDD, n(\dA\ 2L LE¥— ET7 0y
FLZKTT, R (10) 2EFL T,

4 F E _d\

n(A)dA = JVx/—(EO) (=5 )5, (12)
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PRONET. n(A) ZZFVF—ETRLTORDIDT £ & A MRIELT
YLD RATTD, Gk EWCHGET 2 A & N+ d\ Dicd 2 ik
THn\)d\ EEIEKTT. KX (12) TR 2B, TE—2 %KL T, X 2b)
12, n(A)/N O EREEZFICTOUET, Ty =310 K Tid By = 26.7 meV
T =175A%DT, n(\)d\F534meV, 1.24 AlcE—2 %55 7.
s, PHETOBAO VX — LRE L EROMERIE, X (7) LR
(9) ICBEBERAL T

E(meV) = T(K)/11.6056,
AMA) =9.044/\/E(meV) (13)

ERDFET. DEDZEXD, L aNdATA=07TAICE=2H8L v
DS, Thy=968KDAEy bY —AWRNBEICL % LHETEET.
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[Question] T IZEONDE 7 4 V¥ —IZBL T, R TIX 5.5 meV
HIHDTHHZZEHTRET. IHIDLFHL TTFI W,

733 hETH 7 4 vy —ofiinfkAicFk A LS Z M
ZAFEL7 £, BECEEVEH->-0T, MEHiEELTF—7 V%28
mL L7,

B/ 70 A=Y 2L TE—L2RELT 2R TS 2L N/2D
BATT. 79y 7000005 %912,

2ksinf = Qhkl
2(2k)sin9 = QQhkl (14)

THU 20 T7 7y ZRHPRID £§. “OHORXT2Qu £\ 9 T &,
Qongkzt DT ET, TDT Ty VRIS 2k=x5 O 5 OHHETEITIM:
R LTOw2EEIIETT. 203 ORETOREIAREEETT, 3

ElE, WEBARZ PV TERIE 26 THY, PHETOIRLF—TE AR AE
<7,

—DODFEE, —HICROBV R 7 A% EHE LT O S 0% F
LT, 5 o2 S 31T\ O 283 BRI (velocity
selector) Z V2 BT, ZOREEIIX, ZFLF—DEVEHEF TR
b T 928, B ciR B PRTOME, KEOHL S0
VT, FRZIEDN TV ELA, §ONHRCE, J7uA—F L LT
Si(111) KES° Ge(111) KM H D £9. ¥4 Y eV FifETH D, 2R
\& Fd3m T d-glide 2% % 72012, (222) KEHIMIWL £3. 727 L, (333)
REHZEEL 2\ DT 3 DIRARKICZ Lok EE A,

RIZESEONDEDIET7 4 VF—TT., 74 N0F—L L TEONSDIF R
AvVFT4v 7277774 F(PG)TYT. ZOFEMIZXMBED7 4Ly —LiZ
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HoTwT, 77y VKB CRMOEEDOHTHTFEZRDES 2Ltk ET
(Bragg-scattering filter). PG &%, MNIE X 2527777 74 M
TS, MM EBEFEICRE L TWT, cllioARZ 55 R TT. 2
I, WPl it 2 A2 CHEL 72 X 9 & L 220, (000) Ao
KEHZ Y v 7RI > TWET, 5ecm 25 10 cm CHWDOKE L PG FE
WCEREICHETZ AR LET. 28, BHloANTT 7y VKB D £
T, RBFRTOWPUE D 22D T, 77y FREHIEZ - 7 X DStk
FIFEALTREZINS ITIC PG MEMmEEEL 3, Z2ooll, Hoh
P Z2EE X2 RO N ORI EENIEFICHE 2D 3, £/ 70
A=FTHENMLT, N3 OE—LZBLT, 3 T7 7y 7z

LCHEZHEOIUINDADEH L FTDT, 74V —Lih) T, K
L, ZOKZYH 2 DIRAEICZ EDHRERA, PG 7418 —13/hEL
T ZA 72 D CTRRICMH Z 2 £ 2 AHRATY., Elrh 1 I s
DB S DI, TOF ETHRON MRV E 2 E#T 52550 Bragg v ¥
H %\ 13 Bragg cutoff £ Vb1 s b D EAREWICIZE L TTHY, —ififificm L
72 PG #i D56 Z ORRIGIFFICHHEF RN 7.

PG 74 NV7—TiflibNB TN F—1F13.7meV & 14.7meV & 30.5
meV T, BEIZ 74V —EL L TlZZ2Z RN — %R LTAEL &
. 797 74 MESIZERIEE P6sme Ta=2.46 A, ¢=6.70 A TF. Witk 1
HRZHCIE a*=0.469A1, ¢*=0.149 A—' ©F. REHTOMEIZ, (0,0,0),
(0,0,4), (3,2,0), (2,1, 146)7T, 6§120.05 LT DN RAETY, MEHT
&, (hh2n) THL, (hh2n+1) TIREBIITHEAET, (hk2n+1) TiE
h —k=3n+ 1 DIRFIZ 6 12 X D BENIHE . —MIZ, (101) KHOREIER
TRERDMEE D £F. PGREMOWKTIZNS %0 T, clioAZ
2o TWT c DM EDERRT 2D T, (001) KB v ZRICHH L
TVWET., KD (1010) % (1 11) K&HZY > 7 ofRERcolimcd.
7% o A AT 2 L, BIAIE (1 16) KT 7y 7V KEBRI D
F9. SITHETLILIE, 77y IR ERI I 570K D T
ZROMNCHAE L 2 THEERA T » ok ) HEIWICEI & 279 2 &
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kiﬁ/ : )(1,0} (1,1’(7{’1()

3: PG DWE T & 7 4 V¥ —DJ5E

TY, 7oy IREMAE 20 ET 5L, Quusinf=ic*, 2ksind=Qn; DEIR%E
7S kANEIENDE DT, k=Q%,,/(2lc*) £ D T, HIAIE(116) KHD
I, ko=0.817 A=! T Ey=54.6 meV TY. 77 v /' KEfAIZ 20=95.5° &
O ET. ZD20HAET Ty TREP) 7o Tw D THEEE L
THELI N T E T, ZofET2IN/2 L% X\ O HEFIE k=ko/2=0.408
A1 T E1=FE/4=13.6 meV T, AIEAKET L Q, ZHUT X % Eg(meV)
BELOZDWEH ko(A™Y), FEBRE LTHEATE S Ey(meV) £ 2 IR L
T, FEBRICHEAT 2 & Zi2iE, \/2 DR L\ TOREEEA OHftlad o,
51T N3 DMERMAOEET 2 0HERH D £, o, BFHED PG M
TIREREIC LD cHiDOERD LEGCETOT, HlT 25681 H D 7.
WHEITHINTWS PGT, 747 =k flibNT02DIFE LT
13.7 meV, 14.7 meV, 24.0 meV, 30.5 meV T . 13.7 meV % 14.7 meV
TOD N2 DBRERBIFIEFICROT, A\/2%2 3H» 56 AKIZERETDT,
BISEMNCIZ N/2 DIRARZEE ERAZLTHROWL LT,



#2PG7ANY—L L THZZARENED D B8 E Z 2L ¥ —

h k1| Ei(mev) | Eg(meV) Q(hkl) ko(A~1) 26
1 0 3 4.5 18.1  0.649 0.470  87.3
1 0 4 4.8 19.1  0.759 0.483 103.6
1 0 2 5.5 22.0  0.556 0.518  64.9
1 0 5 5.5 220  0.882 0.521 115.7
1 1 6 13.6 54.6  1.210 0.817 955
1 0 10 13.8 55.0  1.565 0.820 145.1
1 1 4 14.8 59.4  1.009 0.852 726
11 12 23.9 95.4  1.967 1.080 131.2
1 0 14 24.6 98.5  2.142 1.097 154.7
0 0 16 29.2 116.6  2.388 1.194  180.0
1 1 14 29.6 1184  2.242 1.203 1375
1 0 16 315 125.8 2434 1.240 157.8

13
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PG 7 4 V% —Tl&, 4.5 meV % 5.6 meV IZH \/2 DEHH D A AEE &
HERIZIEH D 92, EHE 13.7 meV L D{ELZ 2L F =TI ELA,
Z 2 Tflibit s DY 5.2 meV(A=3.97 A) I Bragg cutoff # b2 Be 7 4 )L
Y —T7F. Be 74 VY —E E;=>b meV D7 4 VT —,LLTHTEET
3, BEBEEED D OICHH L THEHT 20468035 ) £9. Be MMflibi
2 DIFATET, a=2.285, ¢=3.58A /N WM THY, ROAD Q N
7 P D Q(002)=0.56 A~ ERFWADHTT., INIDNSHERY ML
(k < Qumin/2) DHHETFIFHREITIZ L VBEINE I LIZH Y A, &
B, 5 meV &) T2V F¥— D3 HET (cold neutron) & MHE
NTVET, BZINF—DOHFETZIELTOIEbNL2ONY 7747
745 —=TF, 710 meVRE LD 2 LF—DEpEFIcLT7 4/
VEELD T DICPINAIRES 2D 9. 26, 74 VY —=EIIRE, 74
W=D RERNY VT T FBHELTH DT, ZORiHlInsEEIC
o TEET,

HA R 7 =2 LGRS 7 —D2KFOBRMITNIG L 7z = %)L
F—LDEWIRILXF—DORETRMELEEA, ey b F 7130
FolVLLFEd, 20RO, A4 FA—VTHAT 2T TIR, 593
DHPETFDICA IFFEICT BRI EIN TV ET, 20 LI REKT,
AA B F =V TOhE BRI N T OB A TEM &8 055 1
e

[Question]  WFRHFLDOH 3 HEHEDOEL T T2, MFRPLOME SEED
RR, WA FNVERHOTEBEEDH 3 1NEHEOER DL TT I\,

DIro & yickzeaml £L 7%,
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%k, TORTHHTLDH S 11 ORI 2E3ICKSHL TR EX
§. JEFETIE, centrosymmetric( v baT vy X MYy 7)) LR#ECTT. W
I, MR Lo EREHE 21 d D, K4ITRL £9, EFETIE, noncen-
trosymmetric(/ ¥ bu> v X Yy 7)) BR#ECT. WHRPLSE %9
L E, TCBRTORTE)ICYEZEZ 5 Lo UIE UIFEERE 2 57
LEd. £7, A4 ZUfGmiEE2E2 BN HhL & & bichlahsd H b
FEA, RADSEIKEDH 5 K2R 1L EDORBEZ RS ITRL T,
Z2C, B m i 2 MR 2 2o 2 EERRWHL TR w», R
LT, B2 E ML GO T ES 2 LR ET (ZDff
Y U TBEEENTOE D), A4 FVEBBEL VI SETINE I3ED
CLEZREHRLTWVT, EE65 DI B0 2 ERZ2DTHERLTII W,

3 NP LD 5 11 DO ERE

1 2/m  mmm  4/mmm  4/m
6/mmm 6/m m3m m3 3m1(31m) 3

4 NRTPLOME: 21 D T

1 2 m mm?2 222

dmm  42m(4m2) 422 4 4

6mm  6m2(62m) 622 6 6

I3m 432 23 3ml(3lm) 321(312) 3

(Question]  SZT7EADIEHT DIEEL (h, k, 1) DEZTAETF S W,
EEFERZ2 o LT 2 £ I LIFLIZREIC AR 2R TT
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5 AL & RKEOMEN 11 DERE A A 7OVE S HEE O AT 6E 72 22 A E
2185,

1 2 222 422 4 622 6 432 23 321(312) 3

DT, 8.7H MRREINED & 2 A HDO BT OIEE (b, k1) DR EZ G
¥ L7,
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h24+ k2412

2 6: Y3 (BT (S). D (F), D (1)) CORBERIER N

0 |e

10

0

[in)

6

6

45

46

49

54

56
57

58

61

64
65

67

69

72

74

10

[in)

0

0

[in)

[in)

10
11
12
13
14
16
17

18

19
20
21

22

24
25

26

27

29

30
32

33

34

35
36

37
38

40
41

42

43
44
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b) -
BQ, -
w
ke \20s /i

4: ZRICHILER TORIT ORI ) ZKILK, b) REH D

[Question]  8.2.5 fiiDFR —XICHH IR DI 4(ADITLDOKITIZIX 8.9)
T, QMERASNEICT Ty VA DR BAIE xa & 205 & w FEIE
WSNETh, IS, xa & 20p & wDWESNDE, QUEEDX I IHHE
SNFET,

RS ECHILCHRLE LA, £ k4 Q =k
DRFERIEL LA,

HIE S 7L 7 bV 2 ZRITIR & ARETR A~ OBSEIRIC R ¢ L 4 12
ZDEY. ZOKTIE, fmEw ZTET O TR CHMC K 2 w 21T
EILTWET, M 4b) DAREHRANDELMT, ki 1 by DAEHRNDHEE T
ki=kecosxa £ 0D FTL, Q'=(Qr, Qy,0) ¥ Q=(Qz, Qy, Q) PAHII D
WY, i, Q.=kesinyg TT. 20Base 13 20 DFRBEHANDHEZ L D) £
T.k+Q =k 5

2hikicos20p = k¥ + ki — Q7 2kiQ'cosa = k2 — kP — Q% (15)
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£, Q DRI
Q. =—-Q'sinB, Q,=Q'cosf, w+a+ =90 (16)

LAEDET. LEBoT, Q=(Qu,Q,,Q.) BEASNDE ET Ty VMO
HZ B g & 205 & w RO LI ICTRTEET,

Xa = sin~H(Q. /k),

Q*=Qi+qj,

20 = cos™*((1 4 cos?xq — Q" /k*)/(2cosxa)),

a = cos  ((K2cos?xa — k2 — Q') /(2kQ")),
w=90—a—tan" ' (—Q./Q,). (17)

WT, ya b 205 EwBHESND L, QUERD LS ICHEINET,

Q= = k sinxa,

Q" = k(1 + cos®xq — 2cosxqcos20p),

o = cos (Feostya — k2 — Q)/(2kQ)),

Qo = —Q'sin(90 — w — a),

Qy = Q cos(90 — w — ). (18)
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[Question]  10.3. &> TYMnoOs DflEEE & HEAMHERRNT ) TR
ZRHOITHZ LI D LEL LTHFE W,

10.3. fid  TYMnyOs D5 e & i SUEEmNT ) IciEs 2
MR X 2k 28mL £ L.

R ICRERZERIRE & DBIfRZ BN TE E 9. X10.10 12738 L 2 REAAEE
1% 5.2 fiDX 5.3 d) IR L7 NO 26.8.175 - Pome2, DiGEEMEE & AW
WKHLUTY., 22 TRERI LIZ, BRERBED OG setting TIEAG GG
IR SR 2 M A T3 2 & CF, 22T, YMnoOs D3FEE- K
BEMERH OB R 22 MR b sEA A O G2 L LTED 3. 2% 0,
ag X by X 2co DFESHHEANIT Pb2ym Z HFE & L TRERERIBREZED £ 7.
NO 26.8.175 - Pomc2, DKM & T % 72 1213l 2 LD 5§ 0203
HHETDOT, WKERREZ Peb2im 720 £ 7. AN BIEOEETT
DORHE D 7T v ZIRELIIMC ag x by x 2c0 BT TR h = (2n+1)/2,
I = (2n+1)/2 ICHERE DB, 20 DAACIIEIEL £ 3. FHEIc, %
BRCZD L ICBHIESNTOEDTPg EE) 201D ET. Pb2im »
SIELNBARET P 25 DIE, 7E7F Pgb2im D—2FFTT,

4 F T L7 YMno Oy OBESMEGEMRNT Tl B RO SOBRBEEREE & v 9 1k
BRI ZMHHL T, BRI (2=32) & 2 32 FEHFTD (Mn*t & Mn3t)
D9 L S EATD (Mntt & Mn3T) DBEE— X v P 27 E LTRO TV E
L7z, BERZERIRE Peb2im % H\ 5 & ZERTFREEIE (ag x by X 2co DGk
PR IS 4 1) & R BCERREFRE ((1,0,0) C a JFIANC BARREYE) © 8 T
E—XAVEFZEYDHEET. 512 BIELONHIRETED O 8 fHTHE
DHENET. OF), 1HOE—AV F2HFICLTI6EFTOE—X > b
DRkEDET. 220, MMEAENICH B 2 EHTO (Mot & Mndt) O
RE—AV PR E LTI LW EICRD, I A=Y DH% 16 % 3
o 4Ax 3G T I EDVHRET, BWRZEHERE Ppb2ym TRERE— X v
& (g, py, i) EERDOTMZ & 5D T, ZRWTHETT,
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WER =R Peb2im @D Sc-site DJEIE L ERE— X~ M iF, BERZEMEED
AU o£EBHTZE, 0,00+ (0,0,1)+ (8) xyzwv,wl xy-
zl-u-vw] 1/2-x,1/24yz[u-v,-w]  1/2-x,1/2+y,-z[-u,v,-w] £7> T E
T ZOREHESPMIEZ EEICEI»NTO E T O THAHMETE L D
%5, allfiE cll 265 L C BT OO AN TR T fing
WY, M 5.3 d) DILOMICIZHEAIDORIRE S RSN TWT, £ IITiE
(1,000 +  (0,0,1)'+ DFLEHIED, ZOREREE LT (1,0,)+234 L £ 7.
IR BRETIHIEL T, Z22C, FBELEKE—X v 2K Z
HEHEE LT 16 @22 TEC &,
xyz [wv,w]  x,y,-z[-u,-v,w]

1/4-x,1/2+yz[u-v,-w]  1/4-x,1/24y,-z[-u,v,-w]
x,y,2+1/2 [[u-v-w]  x,y,-24+1/2[u,v,-w]

1/4-x,1/24y,2+1/2[-u,v,w]  1/4-x,1/2+y,-2+1/2[u,-v,w]
x+1/2y,z [Fu,-vi-w]  x+1/2)y,-z[u,v,-w]

3/4-x,1/2+yz[-u,v,w]  3/4-x,1/2+y,-z[u,-v,w]
x+1/2,y,241/2 [u,v,w]  x+1/2,y,-2+1/2[-u,-v,w]

3/4-x,1/24y,z+1/2[u-v,-w|  3/4-x,1/2+y,-z+1/2[-u,v,-w]
LD ET.

10111 LT3 (A), (B)IH 2 8ffd >, il 16 o Mot JFT
DE—=RA Y FTVI L, 8csite HDT (04+3,, 0.54+3,, 0.127) i2dH % Mn]t
& (04+6,, 0.5+8,, 0.373) ICH 5 Mnyt DE—RA Y P 2RO ZETT, 20
BUHiA T 2 16 2 TO Mot ODE—X > F2SHBIMWICHRE D £
ZOEHIZCLTETDO M HTDE—RXA Y M 2RDLDPX 5 T, Mtk
JET LT — A > ME Mot [ug, vi, wi], M3t [ug, va, wa], Mnji' [us,
vs, ws), Mni+ [Ug, Va4, Wy TT. E— XV FOREIZR/N_FETRD
CTH, WIFEEETROENZ LA EHBIMNICHRE D £3. K5 D—FFIC
i, beHINT 2z FINTHESLE— X~ F OREESHZER & LTOREINT0
T, EDFIDE—RX Y HRGHAID 12> TED, S; x S; 23 (ferroic)
BT, BRIMIE p;=Ar;; x (S; x S;) £ %2 DCTHMAENRE 2D £
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NO26.8.175 Pgb2,m (ayxbyx2c,)

Ps(MnM) = — = & = =
P(Mn33) (2 o 0 = ==
- =0 O & ? 3/ =0 = =0
0 m —m %o 220 m by
bl .
Mn14 I W4
wal 11
|

.

|
Mn24+ i
1 |
T
R
el of el
m_ .
2c, — 2c— (] 5_
Mn33*  Mn43* Mn33%  Mn43* C

Mnl* &) &0 o= ? 5 é L ®)

Mn**: bc-plane % %

5: YMnoO5 DHERE — X » b &GRSR

T, INPWEABEOCNLTF 7 a4 v 7 BHEBEOFEBEETT.

b —DOKRFERT LIF, K10.11 OFEDAAHE S EHTIEER 2 VT Tl PR
HCIRE D AL, BERZEMBEZM S LMHERS BEINICkESL Z LT
T, K5.3d) £ 5 OWNHEMEORED S, py & py DWEDMAE R (i)
R CHID NG m DH 2 2=0 L&D, FREECRiD I B SRS
WUE m/ DD D z=co BRI D £3. 72, p, OO () 1355
TP R SRS m/ DB B 2=co 721, BT B
mDH5 =0 T, X5 TIRABRD LD KO THIDN 2 KK
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HE PR EDS 3 D I2 VDT 5.3 d) DRMFRIE & LR T RS, 2
DI, WREMBZELEFLEONTOROLTFETTRREICEITITH
h, B 7a S aoFELEIIINALSIIEALA LN TV ZET
L&9.

[Question]  ZEMAMEOWEOMERE 2 LT £ 905, ANT-EHHER
EDBRZEL )PV LFHLCHAL TS

O, BEREVEDE = R E MR OWE LB bt T T,
FEDEZICE S TIERESDP NI WE I TY, 22T, =0
RS - EHRcE 2 X5 I ApreEiml £ L7,

[ 5.3 MHEERE & ERIBED T RED N -EFHER O 2B L £ L 7]
ST, IEJTE, B (RUT) BoMTToMEER L L, BN E ) Lo
T EHUICERTEZTL X 9. By, [110] & [110] CFHiZ D
EIRETYT. LIFLIZRI 2025, ANAR»SIEN (#17) MR~
%9, NIT—EST (BH7) HEETE (hex-ortho transition) TY., ED X I I
WA RE D 203D LD icd wEBWET, X6 ICHER IRV AL
B EDEIICED LR LET., KTRT X I ITNTRHD ab HIFETT
RACHD ER £ F. ORI, ap =an T, b, = V3a, TS, MR T
bo/to = V3+06(T) D CHTE%DET. 2.55 DN RSP 3.5 HDIN
FbbROEMBECHIA L £ L7228, WFEEIEL LT 2 Bl 2 iU &l m
DEL DEHICHEL T, ZNOPMHBRCHEEES L, BTOBLET
THRMNRIRMEE LCTHEMAREE LCEST (B M ag e 20 £ 9. %
2L, NHBOFEMATD 6, 22640 2% 2, DAT abHNIC 2 A5 m 23
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a,

B 6: NI SETT (BT) S~ DO & Bz

72\ EEE P6, P61, P6y, P63, P64, P65, P6, P6/m, P63/m Tl&, cHili/if
D 2 AlfldH B\ 1E 2 =m WESEo L HPR L R B RN H D £ 7.

SRS ARNHBETICHEMIEEZ D £ TOTHRFOEE T2 12 LRED 2
EPHI D ET, 2L, 2.5.6 O =JHRS 3.6 D =R (%E{ZISEE'H%)
DERBECHHL 72 & 912, clilfFiiciz 2, flidd ) AL, abHNICIXIE
289 % 2 Al (2 [AlR]SH DO SEE S & 6d C) DMFELE L 2\ DT, 67 (RH7) fic
13722 2 LR, WFRERIE E LB e L TR IR E 2 D £ 97,
B AREMIRE S & 5 L IO IR, P32m1(P3ml), P32/c1(P3cl),
P312/m(P31m), P312/c(P31c), P3m1, P31m, P3cl, P31c, P321, P312,
P3,21, P3,12, P3,21, P3,12, P3, P3, P31, P3, THh b, =MD hDZEH A
fl D ZE[EIHE L, R32/m(R3m) R32/c(R3c), R3m, R3c, R32, R3, R3 T, $
R E oL FITE, TNo DZRBBEOFRFD 2 [RlElD ST H 5\ 1% m |

E 5 230 & 7o b ¥, miZ2THEIELEOHLTFZ W, 2 Iﬁlﬁfh
b m e ik B P3, P3, P31, P3,, R3, R3 Tl&, Z® X ) %Aifix
Bl o7 &L FICIFHEBER LD b I SITHFREDMET L £7.
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[Question] 9 HDOHHEHELFE T, ZZOKE S 2 BTN L TFE W,

9.1 T NaNO,. 9.2 T BaTiO3 DJF FEM DK E X % BARWIC R
LEL7Z.

3.4 D NaNOy DHRFEEM (Imm2) DI 7283 a=3.569, b=5.384, ¢=5.563A
T, JEEEEIF Na:0,0,0.5853, N: 0,0,0.120, 0:0,0.1941,0 TF (O, 1Z LI
W2 DTHEIEL T 2), 77, SiDEFEH (Immm) OEFEEBIE
a=3.69, b=5.33, ¢=5.68A T, HEIEfEIX Na:0, 0, 0.4599, N: 0, 0, 0.0725, O:

0, 0.1920, -0.0416 CTHEEFRFIRETT. cll/FHICEY %2 0 TR L 72
EEDKEEL 72 NOy 431 TlE N 125 -0.82A, O 1A +0.47A L BHE¢
Z2EERDET. F, NalibomERICHE: 0.46A bBEIT S 2 &

£ 0D %9, NaNOg D & 9 B Rp-Tefk e BAHESTE I fF ) 207, &2 v
RS S R EALIE R ERERE R D TT. BETYH, KiE
BHD NOy DFBEI L >TVENIE LT >TVERA.

HEOWEOH E LT, a7 2Ah4 MO BaTiOs DA EKMAILE T
ZRORTZ/THAEL &9, @ildMHIZK 3.5 OYLI7& (ZE[H#E Pm3m,
a=4.0118A) TF 23, MIEZE NI 2 L ZHRTIZIEN & (P4mm) & 7% ) EE
MERLET. BFEEIE a=3.9947, c=4.0336A & a BiliHMHA T ¢ HilipMH
¥, Ba:0,0,0, Ti:3, £, 1+0.012, 01:1, 1,0.023, 02: 1,0,1-0.014 & JiF2A1
LET. clilicEL %200 CoMKEET % & Ti 113 -0.10A, O1 JF1id
-0.08A, 02 JF1iF 40.11A 72V c WA AN REEI L £ 3. MBI Ext
FROZIED & DEMIZ 26 DB TT. BEI2FICE > T, 2o
BTI301A BEOEMIEL £ 7. 6.3.5 i THlR7% & I ICBRE D IRIF
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23 0.1A BEETT 0T, MR ICHE ) 20713 BMRE) O IRIE & ML & 2
HET.

[Question] 38 XR—T D 135 NHGMOZERMEE L wIHiT, ZDOHEIMLH
FoTA~NITHD L 2 A2, 3FRICE» N OBRICEE LT [110] /5
MICdH % 2 [ElHl & b 2 DTEH, ANTHDOLE afilh ([100]) & [110] 1: 5
il DT, 3FHDEZ [210] KA ZDTERVHERIDTTNZEH T
30D TL &9 h,

[Answer] NHTHIIARD v=60° OHAIHIZ v=120° OHFALFNE D 1H L
TVEDTHPDI S B>TwET, 22T, LTDOLHIIT20 =D
r2.5.5 7N/ & 38 X=2 D T35 XA MDZEREE, 1MEL £ L 7%,

2.5.5 /NIl
L, HHEEL CHMEOMEIZTES LT 90° LRIl EFL &) &
HoTWT, ZOOICHAIX 3, ﬁﬂa*ﬂfﬁa‘%y—uowﬁxbi? VaVil
BT D2 K o TV B FIRD 2D y=60° & FMEICHS $71C y=120°
E->TWEZETY. ZDRDITE, ﬁmfaﬁm&:ﬁﬂﬂktmfw 60° DHL
BRI D bl y=120° OHEAfED [110] §ih & 22 0, BAMEO I o B & Al
2Rl 3 FINCHAAET 5 2 L ice ) £ 3. i, 6, Hhi% 3 MHERIEL T 2, il
bHDETDTa=p=90° L&D ET. #->7T, BHEDOEE, a=b#tec T
a=£=90°, y=120° £ &b 9. WFEEFEL LT, (1,1, 61) 250
BEEL T,

{1,6+,3F,2.,37,6.,1,6.,3., m.,3.,6.}
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D 12 HONHEEMETREZ/ED £, MBI 6/m T,

b L, oML NTEEZMNITIMATS, BAEOIIZZDSTL &9
2. b L, ZBboTIC a=bte Ta=p=90°, =120°DF %5, 2L5D
FONFEDEG 2D £3, 2008, {1, 1} I 6 & 2, PMBMINIGET
TONERIEE, (1, 1, 61, 2,) ZHEANTEREL LTES N,

{1,67,3F,2.,37,67, 2.2y, 2110, 2170» 21205 2210,
T,é:,gj,mz,gz_,gz_,mz,my,mlm,mﬁo,mlgo,mglo}
D 2UHDORAIERIEDITEEZ T, 22T, 2000 EDmoig EFVZDIF y=120°
EMNIZ > TV B DT, v=60° &> 7B NETEHC & afih s biHiho
DS (2 DHAMETD 110 i) IcdHh £3. Zo—FHEDRE
REHZ, RBE6/mmm T,

3.5 NTTHRDZERITE

NTT% (hexagonal lattice) DZ2MIRER, 6 M2 ROE R D £, —FXf
PREED S WIGEIE P6/m2Ym 2m T, (L T P6/mmm LFHEZ£T.
DM 3 IE ST % & [F URLHIC, —&EIE 2 Tl 208 5 Rlisiis 5 FH Z (c
Hho 61), X 2 FHICHEEZ T2 8 2 NS (o #ho 2,) 2 EFE£9. 3
FHITEDLN D ORI EE 2G5 17T, 6 [HiiTfE S d17z v=60° D HA7Y
TH AT L ZED [110] 7D 2 [Alff5> Z AU FE 2 FHIE T3, JiE (2.5.5)
TOHHAL 72 K 91T, TDHMIE y=120° 12 & > 7 g Tld [210] TN
Hi-HET,





